24/2/2422

Una batteria da 12 V deve essere collegata a tre resistori
con resistenze di valore R, 2R e 3R, con R = 20 Q. I resi-
stori devono essere o tutti in serie o tutti in parallelo.

» In quale di queste due configurazioni la corrente totale
che scorre nel circuito ¢ minima?

» Calcola il valore dell'intensita di corrente minima.

» Come disponi un amperometro per misurare la cor-
rente minima? [0,10 A]
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Una batteria da 12,0 V deve essere collegata a tre resistori

con resistenze di valore R, 2R e 3R, con R=2,0 Q. [ resi-

stori devono essere disposti in modo che uno dei tre resi-

stori sia in serie con il parallelo degli altri due.

» In quale delle configurazioni la corrente totale che
scorre nel circuito ¢ minima?

» Calcola il valore della corrente minima. [1,6 A]
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